FAC SIMILE DI DOMANDA RIMBORSO CANONE RAI ANNI 2008-2009-2010
	 

Da inviare per raccomandata A/R 

Sportello Abbonamenti TV
Casella postale, 22
10121 TORINO



Oggetto: richiesta di rimborso del canone RAI


Il sottoscritto/a                                                 residente in                                           Via                               nato/ a                                              il                            codice fiscale                                      titolare di abbonamento tv n°


premesso che
la legge 244/2007, come modificata dal d.l. 248/2007, ha abolito al comma 132 il pagamento dell'imposta denominata “canone di abbonamento TV” a decorrere dal 2008 per “soggetti di età pari o superiore a settantacinque anni e con un reddito proprio e del coniuge non superiore complessivamente a euro 516,46 per tredici mensilità, senza conviventi, esclusivamente per l'apparecchio televisivo ubicato nel luogo di residenza”;

il sottoscritto dichiara ai sensi dell'art. 46 D.P.R 28 dicembre 2000, n.445, di essere nelle condizioni previste dal comma precedente e di possedere quindi i requisiti per l'esenzione del canone di abbonamento per l’anno 2008 – 2009 – 2010 (o solo per alcuni anni) e pertanto non aveva l’obbligo di pagamento dell'imposta;

nonostante l’emanazione del D.L. 248/2007,  la Rai  ha continuato a sostenere, illegittimamente, che fosse necessario un decreto attuativo del ministero dell'Economia e delle Finanze per poter procedere all'esenzione della stessa;

Pertanto tutto ciò premesso il sottoscritto:

INTIMA


la restituzione dei canoni pagati per gli anni 2008, 2009 e 2010 (oppure per le date che interessano), oltre interessi legali e rivalutazione monetaria.

Si chiede che la somma venga corrisposta tramite assegno  intestato al sottoscritto da inviare al proprio domicilio entro e non oltre 15 giorni dal ricevimento della presente. 

Contrariamente, il sottoscritto sarà costretto ad adire le vie legali.


Data  

                                                                                                                      Firma                                                                                  

                                                                                                               


